
Ilmoituskanavakysely 
2023



Keskuskauppakamarin 
ilmoituskanavakysely
• Ilmoituskanavakysely oli avoinna 28.3.- 3.4.2023. 

• Kysely lähetettiin suomalaisille organisaatioille, joilla on 
Asiakastiedon mukaan vähintään 50 työntekijää. Lisäksi 
selvitykseen on kutsuttu vastaajia 
Keskuskauppakamarin asiakasrekisteristä.

• Vastaajia yhteensä 219.
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Organisaation henkilöstön määrä (N = 219)



Ilmoituskanavien määrä kasvanut 
merkittävästi vuodesta 2021
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1. Onko organisaatiossasi käytössä ilmoituskanava 
väärinkäytöksistä ilmoittamista varten? 



Odotettavissa uusia ilmoituskanavia 
tälle vuodelle (50-249 luokassa)
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1. Onko organisaatiossasi käytössä ilmoituskanava väärinkäytöksistä ilmoittamista varten? 
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Sähköinen ilmoituskanava 
ylivoimaisesti suosituin toteutustapa
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2. Miten kanava on järjestetty? (voit valita useita)



Yhä useampi yritys on avannut 
ilmoituskanavan kaikille
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Ketkä voivat ilmoittaa kanavan kautta epäilyistään? (voit 
valita useita) (N = 169)
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Valtaosassa yrityksiä ilmoituskanavan 
kautta tulleet ilmoitukset käsitellään 
sisäisesti
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5. Miten ilmoitusten käsittely on järjestetty?



Henkilöstöjohtaja todennäköisimmin 
käsittelee saapuneet ilmoitukset
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Kuka/ketkä vastaanottavat ilmoitukset organisaatiossasi? (N = 169)



kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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